
Student/ka odevzdá projekt v elektronické formě a tištěné formě (ve dvou výtiscích) nejpozději 10 pracovních dní před termínem státní závěrečné zkoušky referentce Katedry anglického jazyka a literatury. V případě nedodržení tohoto termínu student/ka nebude moci vykonat státní závěrečnou zkoušku. Studující jsou povinni náležitě odevzdat projekt také před každým opravným pokusem SZZ.
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Projekt bude obsahovat plány dvou vyučovacích hodin, které student/ka odučil/a v rámci souvislé pedagogické praxe. K sepsání plánu hodin je nutno využít formulář, který je uveřejněn na stránkách Katedry anglického jazyka a literatury ve složce Podklady pro státní závěrečnou zkoušku. V předkládaných plánech hodin bude zaznamenán průběh nejvíce zdařilé a nejméně zdařilé vyučovací hodiny.

Plán musí splňovat následující formální požadavky:
Projekt je psán v anglickém jazyce. Záznam o průběhu hodin píše student/ka v bodech, záležitosti týkající se analýzy hodin jsou prezentovány formou souvislého textu. Text je předkládán v následujícím formátování: Font Times New Roman / Calibri, velikost 12, řádkování 1,15.

Průběh zkoušky:
Student/ka nejprve představí plány hodin a vysvětlí, proč hodnotí jednu z hodin jako nejvíce zdařilou a jednu jako nejméně zdařilou, a dále odpoví na otázky týkající se analýzy hodin. Otázky, na které bude student/ka odpovídat, jsou obsaženy v souboru Questions for lesson analysis.
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