Zápis

z porady vedoucích kateder a ředitelky ústavu PdF UHK 

konané dne 20. prosince 2006
	Přítomni:
	prof. Z. Půlpán, doc. J. Seibert, prof. I. Volf, Mgr. V. Rabe, M. Ouhrabka, dr. I. Holý, doc. J. Vítek, prof. P. Cyrus, dr. M. Chrzová, doc. A. Zachová, Mgr. V. Víška, Mgr. J. Kostincová, Mgr. P. Kotyza, dr. J. Ondráková, Mgr. J. Tomková, dr. H. Tampierová, D. Geffroy, doc. V. Hrubý, doc. J. Ryba, dr. D. Vlášková, dr. F. Vaníček, dr. P. Vacek, doc. T. Svatoš, Ing. E. Šimková, JUDr. M. Mitlöhner, dr. M. Žumárová, Mgr. I. Juráčková, dr. T. Vojtko, Mgr. D. Toth, doc. M. Faberová, dr. V. Václavík
doc. V. Jehlička, dr. M. Vondráček, doc. P. Heřman, doc. K. Janiš, Ing. D. Hejčlová, Ing. S. Tomšů

	Omluveni:
	prof. K. Kolář, doc. J. Tůma, doc. M. Chrobák, prof. B. Kraus, Ing. M. Bednářová

	Hosté:
	doc. I. Jedličková


Program:

1. Informace děkana

2. Studijní záležitosti

3. Zahraniční studijní pobyty
4. Různé

Ad 1. 
· Poděkování za práce na akreditačních materiálech. Fakultě byly schváleny učitelské obory kromě navazujícího magisterského oboru český jazyk pro střední školy. Do budoucna zaměřit se na přípravu nových doktorských studií (v současné době probíhá na PdF doktorské studium fyziky, pro KTP vydán zákaz přijímaní studentů doktorského studia, nová studia se připravují  na KSocP a KFyIn).
· V odpoledních hodinách se koná beseda se studenty v záležitosti FIS se zástupci OIS a vedením fakulty. Besedu organizuje studentská komora AS PdF.
· Využívání systému E-zkoušky, korespondence se studenty i pedagogy prostřednictvím mailových adres UHK.
· Zaktualizovat webové stránky kateder vč. stručné charakteristiky pracoviště (bez soukromých záležitostí pracovníků).
· Kontrola doktorského studia pracovníků PdF – pracovníci s přerušeným studiem budou přeřazeni z kategorie OA/1. v souladu s VMP UHK.
· Od 1. 1. 2007 je zřízeno nové pracoviště Centrum celoživotního vzdělávání, které bude postupně přebírat  veškeré  aktivity v celoživotním vzdělávání.
· Výroční zprávy z kateder budou zpracovány do poloviny ledna 2007 a nebudou obsahovat: tabulku s personálním obsazením vč. věkové skladby, doktorské studium a publikační, příp. tvůrčí činnost (za měsíce listopad a prosinec 2006 doplnit do OBD). VZ bude obsahovat: informace o grantech a projektech, zahraniční výjezdy, evaluace studentů, technické vybavení pracoviště ponecháno na zvážení jednotlivých kateder.
· Zapojení do e-learningu a multimediálních studijních podpor.

· Využití WebCT –ve zkouškovém období školení s Mgr. Rabe.

· ECDL – v lednu proškolení referentek kateder a SO.

Ad 2.
Bakalářské a diplomové práce - téma závěrečných prací jsou potvrzena. Dohlédnout na odbornost externích pracovníků při vedení či oponování závěrečných prací.
Provést kontrolu osobních údajů ve FIS. Výstupy jsou používány na tištěné protokoly ad.

Liberecký projekt – proběhlo školení k RVP. Do konce roku 2006 jsou očekávána rozhodnutí pracovišť, o jaké malé akreditace se bude žádat. Všechna pracoviště s učitelskými obory budou mít akreditaci pro uchazeče z praxe (rozšíření stávajících dvou předmětů o třetí, u ZS1 o další specializaci, meziprogramové studium). Zvážit začlenění neučitelských oborů.
30. ledna proběhne jednání zástupců z Liberce, Ústí n.L. a HK v OSV.
Strukturované studium od akademického roku 2008/2009.

Ad 3.

Do začátku LS 2006/2007 předložit dr. Tauchmanové plány výjezdů učitelských mobilit.
Dr. Tauchmanová požádala všechna pracoviště o vstřícnost  při uznávání zahraničních praxí našich studentů a o důvěru v zahraniční kolegy.
Ad 4.
Doc. Jedličková zmínila zodpovědnost studentů při studiu, komunikaci pedagogů se studenty a připomenula hodnocení vzdělávacích forem.
Doc. Janiš žádá o zaslání edičního plánu kateder do konce 2006. Doc. Janiš se doptá na ediční radě na  způsob zabezpečení CD nosičů proti kopírování.
12. ledna 2007 se koná na všech budovách PdF UHK Den otevřených dveří. 

Zapsala: H. Raabová

Doc. Ing. Vladimír Jehlička, CSc.


děkan PdF UHK
