Zápis

z porady vedoucích kateder a ředitelky ústavu PdF UHK 

konané dne 28. května 2008
	Přítomni:
	prof. Z. Půlpán, doc. J. Seibert, prof. I. Volf, Mgr. V. Rabe, prof. K. Kolář, dr. I. Holý, doc. J. Vítek, doc. J. Tůma, dr. R. Drtina, doc. A. Zachová, Mgr. V. Víška, Mgr. J. Kostincová, Mgr. P. Kotyza, dr. J. Ondráková, dr. H. Dědičová, dr. H. Tampierová, D. Geffroy, doc. V. Hrubý, Mgr. A. M. Hromadová, Mgr. A. Z. Hromadová, dr. D. Fialová, dr. F. Vaníček, dr. P. Vacek, doc. T. Svatoš, Ing. E. Šimková, JUDr. M. Mitlöhner, Mgr. Z. Truhlářová, dr. M. Žumárová, MUDr. A. Merkunová, dr. T. Vojtko, Mgr. M. Javorská, dr. T. Petráček,  doc. M. Faberová, Mgr. P. Zikl 
doc. V. Jehlička, dr. M. Vondráček, doc. P. Heřman, doc. K. Janiš, dr. V. Tauchmanová, Ing. M. Bednářová, Ing. D. Hejčlová, 

	Omluveni:
	prof. Cyrus, doc. M. Chrobák, dr. P. Šmíd, prof. B. Kraus

	Hosté:
	Mgr. M. Paleček, Mgr. I. Blechová



Program:
1. Informace děkana

2. Studijní agenda

3. Různé

Ad 1.
Poděkování za odevzdanou práci v rámci projektu TUL Liberec. Zpracováno a odevzdáno bylo 54 studijních opor v  elektronické úpravě na CD s jednotným grafickým ztvárněním.
Zvážit možnost zapojení do soutěže o nejlepší multimediální pomůcku na PdF.

Připomenuto diskrétní a slušné jednání při přijímacích zkouškách. Důraz kladen na neprosáknutí informací a dodržení stanovených pravidel. Případné problémy okamžitě řešit s Ing. Hejčlovou nebo dr. Vondráčkem.
Katedrám bude přidělená finanční částka na rozdělení mimořádných odměn za přijímací zkoušky        a další aktivity pracovníků kateder. Do 16. 6. doručí vedoucí kateder na děkanát vyplněný                     a podepsaný formulář (odkaz na formulář https://www.uhk.cz/uhk/kvestura/2071).
Odměny za výuku nad rámec výukové povinnosti budou vyplaceny po ukončení AR 2007/2008.

Na stránkách MŠMT jsou zveřejněny výzvy v rámci ESF EU. Z pozice PdF je rozpracován projekt s termínem odevzdání 16. 6. 2008.
Ad 2.
Připomenuta povinnost zanášení hodnocení do FIS.
Věnovat pozornost reklamačním lístkům.
Srpnové termíny vypsat v průběhu června.

Vzájemná výuka a malé skupiny – zanesení do krmítka bude považováno za žádost o vzájemnou výuku. 

Ad 3.

V týdnu od 30. 3. do 5. 4. 2009 bude pořádán pedagogický týden. Doporučeno kontaktovat již nyní zahraniční kolegy.
Termín sběru dat do RIV – původní termín do konce května se prodlužuje o 14 dnů. V diskusi zazněla připomínka k problémům při zanášení do systému. Problém se musí řešit na úrovni rektorátu.
Zapsala: H. Raabová

Doc. Ing. Vladimír Jehlička, CSc.
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