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Základní údaje o studentovi:
Jméno, příjmení:	Zbyněk Boštík
Studijní obor:	Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání
Studijní cyklus, ročník studia:	bakalářské studium, 3. ročník
Údaje o praktické stáži:
Země pobytu:	Francie
Název zahraniční organizace:	Association Franco-Tchèque de Nantes
Pracovní náplň/pracovní pozice na stáži v zahraničí:
Akademický rok a semestr pobytu:	2024/2025, zimní semestr
Termín pobytu (od-do):	28.9.-8.12.
Obecné informace:
Jak jste se dozvěděl/a o programu Erasmus?
O programu Erasmus, Erasmus+ obecně jsem se prvně dozvěděl díky studiu na střední škole, kdy jsme v rámci tohoto programu podnikali výjezdy do zahraničí či výměnné pobyty se zahraničními studenty. V případě vysokoškolského studia jsem se o programu dozvěděl od spolužáků z vyšších ročníků, pedagogů a samozřejmě také díky možnosti povinně-volitelného předmětu zahraniční mobility.
Co Vás motivovalo vyjet do zahraničí na stáž?
Vynechav typickou studentskou motivaci v podobě dvaceti kreditů, k výjezdu do zahraničí mne motivovala možnost vyzkoušet si své dosavadní pedagogické schopnosti v praxi, osvojit si nějaké nové pedagogické schopnosti a také přispět k průběžnému budování mé osobnosti jako pedagoga. Kromě toho také možnost alespoň na krátkou chvíli pobývat ve frankofonním prostředí a zdokonalování se ve francouzském jazyce, vzhledem k mé slabosti pro tento jazyk a kulturu a také vzhledem k jeho studiu.
Informace o zahraniční organizaci, kde probíhala stáž:
Jak/kde jste hledal/a zahraniční organizaci? 
Zahraniční organizaci jsem hledal na stránkách českého velvyslanectví v Paříži, kde je zveřejněn seznam českých škol či asociací sdružujících české komunity v určitých regionech.
Jakým způsobem jste stáž zajišťoval/a?
Stáž jsem zde zjednodušeně zajišťoval dvěma způsoby. V prvním případě jsem vedl jednu skupinu kurzů českého jazyka, které organizace veřejnosti poskytuje, tudíž jsem doučoval český jazyk, ve druhém případě jsem poté pomáhal s aktivitami spojenými přímo se členy asociace, například v české víkendové školce Klíček, při aktivitách jako byly oslavy sv. Mikuláše či dětský den, kdy jsem vymýšlel a plánoval aktivity, pomáhal s přípravou aktivit, s vedením setkání atd.
Jaké náležitosti zahraniční organizace po Vás před a po příjezdu vyžadovala?
Paradoxně zahraniční organizace po mně v podstatě oficiálně žádné podklady nevyžadovala. Pouze jsme si před uskutečněním stáže vyměnili několik e-mailů a telefonických hovorů upřesňujících informace o mé osobě, o zahraniční organizaci a o průběhu a náležitostech případné stáže.
Co Vám zahraniční organizace na začátku pobytu zařídila, resp., bylo nutné platit nějaký poplatek? 
Organizace funguje čistě na bázi dobrovolnictví, tudíž nikdo z jejích pracovníků žádný poplatek neplatí. Organizace byla v začátcích velmi vstřícná, byla mi dokonce nabídnuta možnost pronajmout si byt od kolegyně jedné z pracovnic, také mi do začátku organizace pořídila několik lístků na MHD.
V jakém jazyce jste pracoval/a v zahraniční organizaci?
V organizaci jsem při práci kombinoval český i francouzský jazyk. Vzhledem k tomu, že organizace se soustředí na český jazyk, cílem bylo mluvit co nejvíce v češtině. Nicméně v rámci doučování českého jazyka jsem si zvolil skupinu začátečníků, se kterými jsme ve většině času mluvili a vysvětlovali si látku ve francouzštině a v případě aktivit s dětmi tomu bylo podobně, jelikož děti jsou sice zvyklé poslouchat pokyny v češtině, ale většinu času odpovídají nebo si mezi sebou povídají ve francouzštině. Tudíž i v tomto případě se člověk aktivně setkával i s francouzským jazykem.
Měl/a jste svého „mentora“ po celou dobu stáže?
V podstatě ano. Po celou dobu stáže mi oporu v tomto směru zajišťovala přímo paní prezidentka asociace a poté různí další pracovníci v závislosti na situaci, v rámci které bych potřeboval mentorství (mentorství v oblasti českých kurzů, aktivit pro děti etc.).
Jaké činnosti jste v rámci stáže vykonával/a?
Moje působení v asociaci by se dalo rozdělit do třech oblastí. V rámci celého trvání stáže jsem týdně vedl skupinu začátečníků v oblasti kurzů češtiny, které asociace pro veřejnost provozuje. Následně jsem zhruba jednou za tři týdny vypomáhal v tzv. České školce, tedy setkání věnovanému maminkám a jejich českým dětem k tomu, aby se mohli pravidelně setkávat, procvičovat s dětmi český jazyk, zpívat české písničky a udržovat si určité kulturní povědomí. V poslední řadě by to byly aktivity asociace jako víkendový tábor, oslava svatého Mikuláše, odpolední jazyková stáž pro účastníky kurzů, odpolední jazyková stáž pro členy asociace nehovořící česky nebo dětský den.
Byl/a jste začleněn/a mezi ostatními pracovníky?
Naprosto. Celá organizace se snaží si držet přátelskou a téměř rodinně působící atmosféru. Hned první akce, do které jsem byl jako stážista zapojen byl víkendový zahajovací tábor pro členy asociace, organizovaný pro místní česko-francouzské rodiny a zde jsem měl tedy možnost se poznat s nemalou částí členů asociace.
Byl na Vás jako na zahraničního stážistu brán zvláštní ohled ze strany vedoucího, kolegů?
Osobně bych neřekl, že mezi mnou a dalšími pracovníky byl vytvářen nějaký rozdíl, ať už, co se týče samotnému přístupu vůči mé osobě, tak i v oblasti nároků nebo požadavků týkajících se činnosti asociace.
Obdržel/a jste od zahraniční organizace nějakou odměnu/mzdu? Pokud ano, kolik?
Ne, organizace funguje jako výhradně nezisková asociace. Všichni členové jsou v podstatě dobrovolníci, co se rozhodli přispívat ke sdružování místní české komunity v regionu – tudíž ani oni z organizace nijak materiálně neprofitují. Já sám jsem navíc asociaci požádal, aby naše spolupráce byla ryze na bázi vzájemné výpomoci, nikoli na bázi finanční.
Praktické otázky:
Kde (v jakém typu zařízení) jste během praktické stáže bydlel/a?
V první polovině mojí stáže jsem bydlel v bytě, který jsem si pronajal přes službu Airbnb, ve druhé polovině stáže jsem využil nabídku si pronajmout byt od kolegyně jedné z pracovnic asociace. Tudíž po celou dobu pobytu jsem bydlel ve vlastním bytě.
Jak jste zařizoval/a ubytování? (asistence zahraniční instituce, sociální sítě, apod.)
Ubytování jsem nejprve zařizoval přes Airbnb a následně přes pracovníky asociace v rámci rozhovoru/online konverzace s nimi.
Jaké jsou možnosti stravování v místě pobytu?
Vzhledem k tomu, že po celou dobu pobytu jsem preferoval si stravu zprostředkovávat sám z domova, nemohu v tomto směru poskytnout mnoho informací.
Nabízí organizace stravování, např. v podnikové/školní kantýně? Pokud ano, jaká je průměrná cena za jídlo?
Určitě nikoliv vzhledem k tomu, že je organizace dobrovolnická a ke svým akcím využívá různé městské prostory či zařízení jako restaurace, hospod apod.
Jak jste se dopravoval/a do místa konání praktické stáže?
Jelikož rád chodím pěšky a bydlel jsem ve stejné čtvrti jako byli místa mého působení, většinu času jsem zde chodil pěšky. Nicméně v několika případech jsem využíval místní MDH, která má poměrně hustou síť linek a důležité je dodat, že přes víkendy je po celé trase, ať už v případě autobusů nebo tramvají, zdarma.
Máte nějaký tip na výhodnou jízdenku/letenku?
V tomto případě asi nemohu poskytnou bližší informace. Maximálně mohu doporučit, že je vhodné si letenku zajistit na vhodný čas. Nantské letiště totiž přijímá letadla pouze do 23h a poté jsou letadla odkláněna buď do relativně sousedícího Rennes (2 hodiny cesty) nebo do 4 hodiny vzdáleného Bordeaux. Není tedy od věci si najít takovou letenku, která by mohla poskytnout dostatečnou časovou rezervu, pokud by se např. v důsledku počasí letadlo opozdilo.
Jaké jsou možnosti dopravy v místě konání stáže?
Po celém městě funguje městská hromadná doprava, zahrnující nesčetně linek autobusů a tři linky tramvajové. V určitých částech města zajišťuje dokonce dopravu říční přívoz. Na všechny typy dopravy se ale vztahuje ten samý lístek, v základní možnosti na 1 hodinu kterýmkoliv prostředkem s neomezenou možností přestupu za 1,80 euro.
Měl/a jste zkušenost s lékařským ošetřením v zahraničí?
Ne, lékařskou pomoc jsem – naštěstí – po dobu své stáže vyhledat nemusel.
Byly nějaké formality, které jste musel/a splnit po příjezdu do zahraničí? (př. hlášení na místním úřadu, apod.)
Ne, žádné formality, co se týče přihlašování se, dokumentů spojených s pobytem apod. jsem splnit nemusel.
Jaké byly možnosti aktivit mimo pracovní činnost v rámci stáže?
Nantes je velmi působivé město se spoustou pamětihodností – lze tedy navštívit centrum, procházet se po nábřeží, obdivovat památky. Zároveň výsadou Nantes je, že je zde mnoho krásných a udržovaných parků, kde se lze procházet či jinak trávit čas – kolem břehů řeky Erdry v blízkosti univerzity je dokonce po obou stranách vybudovaná stezka vedoucí několik kilometrů až téměř do centra města, která je místními velmi vyhledávaná např. k joggingu. Samozřejmě v rámci města i v rámci regionu je dobře dostupná veřejná doprava, lze tedy podnikat i různé výlety do okolních měst i lehce vzdálených měst jako Tours či La Rochelle. Je zde také možnost dopravit se veřejnou dopravou do St-Nazaire, což je pobřežní město s krásnými písčitými plážemi.
Finance:
Jaká byla cena ubytování za měsíc, resp. celkem za pobyt? (vč. kauce, apod.)
V mém případě se jednalo tedy o 2 typy ubytování. V prvním případě to bylo na 36 nocí skrz službu Airbnb v celkové výši 34.056,74 Kč, ve druhém se jednalo o byt propůjčený od kamarádky jedné z kolegyň na 40 nocí, kdy celkový nájem za toto období činil 767 eur, tedy cca 19.328,40 Kč a vratná kauce na byt byla ve výši 300 eur, tedy cca 7560 Kč.
Celková cena ubytování za dobu mého pobytu byla 2.418 eur, tedy 60.945,14 Kč (53.385,14 Kč vezmeme-li v úvahu, že mi byla vrácena kauce).
Kolik Vás stála doprava do/z místa pobytu?
Do Francie a zpět jsem se dopravoval letecky, skrz firmu Volotea, kdy mě zpáteční letenka stála 241,56 eur, tedy cca 6.087,31 Kč.
Kolik Vás stálo stravování (průměrně za měsíc, za pobyt)?
Stravování, započítávaje i domácnost obecně mě za celý pobyt, tedy zhruba za 11 týdnů, stálo asi 750 eur, tedy 19.000 Kč. Měsíčně by to tedy vycházelo na 280 eur, tedy 7.056 Kč.
Kolik Vás stály další aktivity?
Tento bod asi nijak více nerozvedu, poněvadž jsem veškeré tyto náklady, jelikož nebyly nijak markantní, aby to nebylo možné, zahrnul do výdajů spojených s domácností – pojatých tedy jako obecné výdaje spojené s životem tady.
Do jaké míry Vám stačilo přidělené stipendium Erasmus? (v %)
Zahrnuvši veškeré mé výdaje spojené s cestou a pobytem, což by bylo přibližně 3.271 eur, tedy 82.432,45 (nepočítaje vratnou kauci), a stipendium činící v té době 1775 eur, tedy 44.525,88 Kč, přidělené stipendium mi procentuálně pokrylo zhruba 54 % nákladů.
Jaké další zdroje jste využil/a na financování pobytu?
Kromě stipendia programu Erasmus+ jsem k financování svého pobytu využil své úspory.
Byly nějaké aktivity hrazeny zahraniční organizací?
Uznání:
Jakou formou probíhá uznání stáže?
Ze strany přijímající organizace uznání stáže probíhalo velmi přátelsky a neformálně, v podstatě mi byla jen předána orazítkovaná závěrečná zpráva a poté jsme si jen s vedoucí stáže povídali a rozloučili se.
Celkové hodnocení:
Ohodnoťte přínos pobytu po odborné i osobní stránce?
Po odborné i osobní stránce vnímám tuto příležitost jako velmi pozitivní. Byť už je to po několikáté, co jsem měl možnost se do Francie podívat, tato byla první, při které jsem měl možnost opravdu poznat místní kulturu, možnost mluvit s místními, učit se jazyk od opravdových, ve Francii narozených Francouzů.
Vedle tedy stránky, že jsem mohl několik měsíců bydlet ve Francii, mluvit s místními a žít místní kulturu, jako velmi přínosnou bych hodnotil i celou stránku samotné stáže. Bylo to pro mě trochu vybočení z takové mé komfortní zóny, jelikož se jako pedagog roky stylizuji do role učitele vyučujícího na druhém stupni ZŠ nebo na SŠ, kdežto zde jsem měl možnost opakovaně pracovat s dětmi ve věku 3 let, 5 let, nebo naopak vyučovat osoby ve věku 30 let, či dokonce 70 let. Za to jsem velmi rád, protože mě to donutilo intenzivněji přemýšlet nad přípravami hodin, aktivit, nad občas nutnou diferenciací výuky, jelikož se jednalo o velmi různorodé skupiny.
V neposlední řadě bych dodal, že bylo také velmi cenné poznat nové lidi, seznámit se s jejich životními osudy, jak se například stalo, že se z Náchodu ocitli rázem v Nantes s francouzským manželem a 2 dětmi…
Prosím, uveďte klady pobytu?
Možnost chvíli žít ve francouzsky mluvící zemi, mít možnost aktivně mluvit s opravdovými rodilými mluvčími, intenzivně se učit francouzský jazyk.
Možnost otestovat si své dosavadní pedagogické schopnosti v praxi, vymýšlet a plánovat výuku pro velmi různorodé skupiny, vést výuku a aktivity pro v mých očích opravdu malé děti, se kterými bych se běžně ve svém oboru téměř prakticky nesetkal.
Možnost poznat nové lidi, získat spoustu nových zážitků, kontaktů ve Francii.
Prosím, uveďte zápory pobytu?
Náklady spojené s bydlením v Nantes, jelikož bydlení v této lokalitě není úplně nejlevnější.
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými problémy?
Asi s žádnými natolik zásadními problémy, abych si na ně nyní vzpomenul.
Doporučil/a byste pobyt ostatním studentům?
Pobyt bych ostatním studentům určitě doporučil. Je to velmi dobrá a přínosná zkušenost, moci alespoň na chvíli bydlet v úplně cizí zemi a také vyzkoušet si své pedagogické dovednosti v novém, jim třeba i trochu vzdáleném prostředí.
Uvažujete o dalším pobytu v zahraničí, studijním či další praktické stáži?
Momentálně, pod záštitou univerzity asi ne – neslučuje se to příliš s mými životními cestami, kterými bych se chtěl nyní ubírat. Nicméně do budoucna, i třeba bez jakékoliv instituce zaštiťující takový pobyt bych si rád takovou příležitost zopakoval.
Máte nějaký tip pro ty, co ještě váhají vyjet na praktickou stáž?
Momentálně mě žádný konkrétní tip nenapadá.
Uveďte své připomínky, návrhy na zlepšení programu Erasmus?
Asi nyní nemám přímo nic, čím bych mohl do diskuse o zlepšení programu Erasmus+ přispět.
Stručně zhodnoťte pobyt, jeho přednosti, co Vás nejvíc zaujalo, co Vám to přineslo, doporučení pro následovníky?
Jak jsem již výše zmínil, já svůj pobyt ve Francii hodnotím velmi kladně. Pomohl mi v tom se zorientovat ve svém vnímání mě jako pedagoga, ukázal jsem si, jak jsem momentálně se svými znalosti a schopnosti si v praxi při výuce poradit, mohl jsem si vyzkoušet práci s různými skupinami, ať už s dětmi nebo s dospělými.
Zároveň také mi byl pobyt velmi přínosný z hlediska hlubšího poznání francouzské kultury díky možnosti mluvit s místními, s rodilými Francouzi…

Zde můžete uvést odkaz na blog/vlog/fotogalerii, apod.
https://franco-tcheque-nantes.org/?lang=cs
https://www.facebook.com/assofrancotchequenantes
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	




