ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA STUDENTA Z ERASMUS STUDIJNÍHO POBYTU
Základní údaje o studentovi:
Jméno, příjmení: Natálie Horáková
Studijní obor: Cizí jazyky pro cestovní ruch – anglický jazyk, ruský jazyk
Studijní cyklus, ročník studia: 2. ročník
Údaje o studijním pobytu:
Země pobytu: Španělsko
Název zahraniční univerzity: Catholic University of "San Vicente Mártir" - Valencia
Fakulta či název studijního programu v zahraničí: Faculty of Education
Akademický rok a semestr pobytu: 2023/2024, letní semestr
Termín pobytu (od-do): 12/02/2024  -  17/06/2024
Obecné informace:
Jak jste se dozvěděl/a o programu Erasmus? - O programu jsem věděla už z mé střední školy, kdy se pořádaly různé Erasmus pobyty. Více jsem se o tom začala zajímat na vysoké škole, z informačních emailů, či jsem o tom věděla ze sociálních sítí
Co Vás motivovalo vyjet do zahraničí? - Vylepšení si jazykové úrovně, poznání nové kultury, nových přátel a celkově zkušeností se životem v zahraničí.
Informace o zahraniční univerzitě:
Jak probíhala výuka? (forma, způsob, rozsah) – Výuka všech předmětů probíhala prezenčně, vždy jako dvouhodinový blok.
Jazyk výuky na zahraniční škole? – Angličtina, španělština.
Byla možnost zapsání kurzu místního jazyka? – Ano.
Kdy a jak probíhá registrace kurzů na zahraniční univerzitě? – Registrace probíhala ještě před odjezdem do Španělska přes stránku školy.
Jak jste získával/a studijní a pracovní materiál do výuky? (nutná koupě, zapůjčení, zajištění vyučujícím, apod.) – Na 2 předměty jsem si musela koupit tzv. booklet, na španělštinu jsem si musela kupovat učebnici.
Byl/a jste začleněn/a do výuky s místními studenty, či výuka byla ve třídě pouze                  s Erasmus/zahraničními studenty? – Především s místními studenty.
Doporučil/a byste nějaký kurz, předmět? – Určitě doporučuji si zapsat kurz španělštiny a Oral Expression and Anglo-Saxon culture.
Jak probíhá uzavření studia/kurzů na zahraniční univerzitě? (test, písemná zkouška, seminární práce, ústní zkouška, apod.) – U většiny předmětů se skládá uzavření studia z ústní zkoušky/prezentace a psaného testu.
Jaká je dostupnost a vybavenost knihovny/studovny na zahraniční univerzitě? – V knihovně jsem za svůj pobyt nebyla, ale myslím si, že bude velmi dobře vybavena. 
Jaký je přístup k počítačům na zahraniční univerzitě? – Počítač jsem na univerzitě nevyužívala.
Jaký je přístup vyučujících? – Všichni učitelé jsou moc hodní, vstřícní a snaží se za většiny okolností pomoct. Když byl nějaký problém, či nejasnosti, tak se s nimi vždy dalo bez problému domluvit.
Jaké náležitosti zahraniční univerzita po Vás po příjezdu vyžaduje? – Setkat se s koordinátorkou a domluvit si rozvrh hodin.
Co Vám zahraniční univerzita na začátku pobytu zařídila, bylo nutné platit nějaký poplatek? (př. průkaz studenta, přístup do knihovny, do sportovišť, kartu na MHD, kartu na studentské slevy?, apod.) – Univerzita mi nic nezařídila ani žádný poplatek nebyl potřeba. Vše jsem si zařizovala sama.
Má zahraniční univerzita nějakou studentskou organizaci, buddy system pro podporu zahraničních studentů? – Ano, má buddy system.
Pokud ano, jaké druhy aktivit pro Vás připravili (při příjezdu, v průběhu pobytu)? – Jelikož jsem se nestihla do buddy systemu přihlásit, tak jsem žádné aktivity s nimi neprováděla. Ve Valencii je mnoho jiných organizací, které zajišťují různé výlety, akce,…
Praktické otázky:
Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? (koleje, pronájem, jiné) – Bydlela jsem v bytě v pronájmu.
Jak a kdy se zařizuje ubytování? (zahraniční škola, studentská asociace, sám/sama, apod.) – Ubytování jsem si musela zařídit sama. Zahraniční škola má na stránkách dané jen různé odkazy, přes které je možné ubytování sehnat.
Jaké jsou možnosti stravování v místě pobytu? – Je tu spoustu restaurací, obchodů. Velmi podobné jako v Česku.
Nabízí škola stravování, např. ve školní kantýně? Pokud ano, jaká je průměrná cena za jídlo? – Ano. V jedné z hlavních budov se nachází školní kantýna, kde se cena za oběd pohybuje okolo 1O€. Já si vařila sama a ohřívala si jídlo v mikrovlnce na univerzitě.
Jak jste se dopravoval/a do místa konání studijního pobytu? – Letecky.
Máte nějaký tip na výhodnou jízdenku/letenku? – Vyloženě výhodnou asi nemám, letěla jsem se Smartwings, kdy se cena letenky pohybovala okolo 3000,-, ale dá se sehnat i levněji.
Jaké jsou možnosti dopravy v místě studijního pobytu? – Metro, tramvaje, autobusy, taxi, Valenbisi, půjčovna kol,…
Měl/a jste zkušenost s lékařským ošetřením v zahraničí? – Naštěstí ne.
Byly nějaké formality, které jste musel/a splnit po příjezdu do zahraničí? (př. hlášení na místním úřadu, apod.) – Ne.
Jaké byly možnosti mimoškolních aktivit? – Jak jsem již zmínila, univerzita má buddy system, který jsem ale nevyužila. Spíše jiné Erasmus organizace, které jsou ve Valencii. Ty už organizují různé aktivity, jako beach volejbal, surfing, yoga classes a podobně.
Finance:
Jaká byla cena ubytování za měsíc, resp. celkem za pobyt? (vč. kauce, apod.) – Čistý nájem jsem platila 350€ + ještě doplatky za elektřinu a vodu, takže průměrně měsíčně okolo 410€.
Kolik Vás stála doprava do/z místa pobytu? – Do Valencie i zpět okolo 3000,-.
Kolik Vás stálo stravování (průměrně za měsíc, za pobyt)? – Cena potravin se pohybuje ve stejné výši jako v Česku, takže si myslím, že tak průměrně jsem utratila za stravování okolo 4000,-
Kolik jste zaplatil/a za „povinné“ školní aktivity, materiál pro výuku, apod.? – Platila jsem jenom za učebnici na Španělštinu a 2 booklety. Booklety se pohybovaly okolo 4€ a učebnice španělštiny byla asi za 20€.
Kolik Vás stály další aktivity? – Výlety s organizacemi se pohybovaly okolo 30€ za výlet. 
Do jaké míry Vám stačilo přidělené stipendium Erasmus? (v %) - 70%
Jaké další zdroje jste využil/a na financování pobytu? – Moje vlastní našetřené peníze, příspěvky od rodičů.
Byly nějaké aktivity (např. výlety) hrazeny zahraniční univerzitou? – Ne.
Uznání:
Kolik jste měl/a zapsáno kurzů/předmětů na zahraniční univerzitě? – 5 předmětů.
Kolik kreditů jste získal/a ze zahraničního studia? – Ještě mi žádné kredity nebyly zapsané.
Jakou formou probíhá uznání studia? – Každý předmět to měl jinak. Na Advanced English Writing jsme v průběhu dělali portfolio a průběžně psali testy a plnili zadání. Na konci bylo sečtení bodů ze všech zadání a testů + psaní eseje. Na English Grammar jsme také psali průběžně testy a psali konečný test. Na English Phonetics and Phonology jsme plnili průběžně zadání a poté byla ústní zkouška, listening and dictation a psaný test. Na Oral Expression and Anglo-Saxon Cultures byla také průběžná zadání a prezentace. Na konci byl už jen konečný test a finální prezentace. Na španělštině jsme psali dopis, test a dělali poslech.
Celkové hodnocení:
Ohodnoťte přínos pobytu po odborné i osobní stránce? – Z odborné stránky mi studium v zahraničí ukázalo jiný způsob výuky na univerzitě, začala jsem se učit nový jazyk a zlepšila angličtinu, což bude i velká výhoda pro mé budoucí zaměstnání. Z osobní stránky se život člověka v jiné zemi nějakým způsobem změní, osamostatní se a získá tak mnoho nových zkušeností.
Prosím, uveďte klady pobytu? – Rozvoj člověka, osamostatnění, poznání nových přátel, nové kultury, osvojení nového jazyka. 
Prosím, uveďte zápory pobytu? – Vysloveně žádné zápory mě nenapadají.
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými problémy? – Ano. Byla mi ukradnuta kabelka s peněženkou, kde jsem měla většinu svých dokladů a klíče od bytu.
Doporučil/a byste pobyt ostatním studentům? – Rozhodně ano!
Uvažujete o dalším pobytu v zahraničí, dalším studijním pobytu či praktické stáži? – Ano, uvažuji o dalším pobytu nebo stáži, ale spíše například až v navazujícím magisterském studiu.
Máte nějaký tip pro ty, co ještě váhají vyjet na studijní pobyt? – Pokud už jste jenom začali nad výjezdem uvažovat, tak si myslím, že byste do toho měli jít. Nebojte se vyrazit. Začátky jsou většinou vždy těžké, ale poté na to vše budete s radostí vzpomínat, jaké nové zážitky a zkušenosti jste za ten půl rok nasbírali. Je to nenahraditelné.
Uveďte své připomínky, návrhy na zlepšení programu Erasmus? – Asi vysloveně žádné připomínky nemám.
Stručně zhodnoťte pobyt, jeho přednosti, co Vás nejvíc zaujalo, co Vám to přineslo, doporučení pro následovníky? – Mým doporučením je rozhodně se nebát a odjet. I já se před mým odjezdem bála a říkala jsem si, do čeho jsem se to upsala, ale teď je to jedno z mých nejlepších rozhodnutí, které jsem ve svém životě udělala. Valencie je krásné město, kde si každý dokáže najít co chce. Sice se ve městě moc nepochodí s angličtinou, ale lidé tam jsou moc příjemní a rádi pomohou. Také jsme měli udělanou česko-slovenskou skupinu na WhatsAppu, takže jsme se vždy sešli v české hospodě a bylo tak hezké se vidět a popovídat si v češtině :D. Rozhodně Valencii doporučuji na zahraniční pobyt a jsem si jistá, že pokud se rozhodnete vyjet, tak si to tam moc užijete.
	Zde můžete uvést odkaz na blog/vlog/fotogalerii, apod.
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



