
Zpráva studenta ze zahraniční mobility:
1.  Osobní údaje :
· Jméno a příjmení: Bc. Kateřina Kejklíčková
· délka pobytu: 32 dní
· místo pobytu: Lombok, Indonésie
· kontaktní osoba na přijímající instituci: Mgr. Jana Wolfová
2.  Program na přijímající instituci
· jazyk programu na přijímající instituci: anglický jazyk, indonéština 
· obsah programu na přijímající instituci: Obsahem mého pobytu byla dopolední výuka ve školách a odpolední výuka na kurzech spravovaných Kintari foundation v okolních vesnicích. V rámci výuky jsme se zaměřovali kromě anglického jazyka na environmentální výuku, geografii a sportovní či výtvarné aktivity. S dětmi jsme podnikali různé aktivity, jako například dětský den plný soutěží či výlet na pláž.
3. Ubytování, strava, doprava, ostatní

· typ ubytování: Kintari Indah Homestay, soukromý pokoj s vlastní koupelnou u místní rodiny
· kdo zařídil ubytování / jak si zařídit ubytování: Organizace sama nabízí ubytování ve výše zmíněném homestay u místní rodiny. 
· cena ubytování (za měsíc): cca 2.000 Kč
· zda existuje možnost stravovat se v menze/jídelně: 5 minut chůze od homestay se nachází místní warung (jídelna), ve které se dá levně najíst. Také v ceně pobytu je snídaně zdarma (banánová palačinka) a možnost večeře za 25.000 IDR (36 Kč). Jinak v okolí ubytování se nachází spousta různých restaurací, obchodů a možností stravování.
· jak draho vychází menza v porovnání s ostatními možnostmi stravování: Cenově oběd ve warungu vychází okolo 30-50 Kč, v restauracích ve městě se člověk nají okolo 120 Kč. 
· jaké jsou varianty dopravy: Je zde nutné se pohybovat na skútru. Organizace zajišťuje půjčení po celou dobu pobytu zdarma. Skútr je nutný pro cesty do škol, na pláže a na různá další místa. 
· cena dopravy (odkud-kam, cena za jednosměrnou/obousměrnou letenku/jízdenku): Letěla jsem se společností Turkish Airlines, která nabízí studentskou slevu. Měla jsem letenky z Prahy do Istanbulu, poté z Istanbulu do Jakarty a z Jakarty se společností Lion Air na Lombok. Cenově všechny letenky vyšly na cca 25.000 Kč, letenky jsem kupovala již v lednu, tedy půl roku před plánovaným odjezdem. Z letiště je od organizace odvoz na ubytování zdarma.
· podmínky víza-kde a jak zařídit, poplatky: Víza lze zařídit při příletu do Indonésie (VOA, na 30 dní) či online (e-VOA), osobně doporučuji si zařídit víza online, pokud v Indonésii budete více než 30 dní, jelikož prodloužení je mnohem jednodušší – je možné provést online bez nutnosti návštěvy imigračního v hlavním městě. Cenově víza vycházejí na 35 USD, prodloužení je za 500.000 IDR. Maximální doba je 30+30 dní, poté je nutné vycestovat mimo Indonésii a případně se vrátit zpět. Je také možné žádat v ČR na příslušné ambasádě o jiný druh víza na delší dobu, je nutné si zjistit informace a rozhodnout se podle délky pobytu, do 60 dnů stačí e-VOA.
· kde (a za jakých podmínek) je přístup na počítač a internet na přijímající instituci: Edi, pán, u kterého jsme bydleli, má k dispozici pro dobrovolníky počítač a tiskárny, tudíž není problém si vytisknout materiály na výuku. Internet je zdarma v celém areálu ubytování, případně je možné si dokoupit sim kartu s internetem, která vychází levně.
· podmínky pro práci nebo brigády pro české studenty: V ubytování je jedna místnost, která je takovým zázemím pro dobrovolníky, kde máme různé materiály na výuku. V případě, že nám něco chybělo, jsme kontaktovali koordinátorku Dewi, která nám vše zajistila. V učebně jsou různé pastelky, vodovky, výtvarné potřeby a podobně. Já jsem si osobně s sebou vzala různé materiály v podobě zalaminovaných didaktických pomůcek, které jsem na místě i přenechala dalším dobrovolníkům. Koordinátorka Dewi dobrovolníky seznámí s danou skupinou dětí a seznámí i s tématy, které se poté vyučují. V nové školce ve vesnici Ngolang se učí na zemi, děti nemají lavice, k dispozici je tabule, různé hudební nástroje, výtvarné potřeby. Ve škole Petiwung už děti mají lavice, tabuli, ve škole ale bohužel nejsou žádné didaktické ani výtvarné pomůcky, proto je nutné si vše vozit s sebou.
· zdravotní pojištění – zda uznává přijímající instituce naše cestovní zdravotní pojištění: Ano
· jaká jsou doporučená očkování, léky: Žádné očkování není povinné, já jsem se však nechala očkovat proti vzteklině, břišnímu tyfu, meningitidě a žloutence. Základní léky jsem měla s sebou od praktického lékaře, či v Kutě je možnost zajít do lékárny, kde se vším pomohou.
4.  Finanční podpora, náklady na pobyt, celkové zkušenosti

· celkové náklady na pobyt: cca 40-50.000 Kč
· v jaké procentní výši přispěla přidělená finanční podpora k pokrytí celkových nákladů: 60%, finanční podpora mi pokryla veškeré náklady na letenky.
· jiné zdroje financování pobytu (např. výběr: grant od jiné organizace/nadace, finanční podpora od rodičů, vlastní úspory, půjčka, práce/brigády v průběhu pobytu, jiné): finanční podpora od rodičů, vlastní úspory a brigády před pobytem
· zda se platí na přijímající instituci nějaký druh poplatků (jaké a v jaké výši): Ne, pouze ubytování a strava
5. Celkové hodnocení pobytu
· celkové hodnocení pobytu:  
Tento pobyt hodnotím jako největší zkušenost v mém životě. Díky tomu, že jako dobrovolník jsem bydlela u místních, jsem si nepřipadala jako turista, ale jako součást rodiny. Mohla jsem tak poznat pravou indonéskou kulturu, lidi, další dobrovolníky, a hlavně vzdělávací systém. Vzdělání na Lomboku není samozřejmost, spousta talentovaných dětí nemá možnost se dál posunout a mít dobrou práci, je to tady dost o štěstí. 
Tyhle děti z malé vesničky v džungli na Lomboku, které jsem učila, mi vždy daly tolik energie, úsměvů, radosti, a hlavně si člověk uvědomí, že i jen malá omalovánka a pastelky stačí k tolika radosti. Společně jsme tancovali, zpívali, vyráběli, malovali si, hráli hry, jezdili na pláž a taky procvičovali angličtinu. Budu vzpomínat na to, jak na nás děti při jízdě na hodinu mávaly, jak občas zlobily,  jak byly strašně vděčné za každou omalovánku a za společný čas. 
Jednoznačně bych pobyt doporučila. Dělat dobrovolníka je neskutečný dar. Přála bych tohle zažít fakt každému. Člověk si uvědomí, co má doma, začne si vážit maličkostí a zažije neskutečné dobrodružství. 
Jsem vděčná za to, že jsem tu mohla být, za tuhle zkušenost a taky si odvážím tolik zážitků. Jsem taky neskutečně vděčná, že jsem mohla strávit tenhle čas při hodinách angličtiny s těmito dětmi a doufám, že jim to pomůže do budoucnosti a budou si jak Českou republiku, kombinaci barev červená, modrá a bílá, tak i nás dobrovolníky pamatovat. Dělat dobrovolníka právě na tomhle místě, učit malé děti, mi přijde jako nejvíc smysluplná a nejcennější práce, která je těžká, ale nese s sebou neskutečnou pozitivní zpětnou vazbu. 
· Klady: Odvážím si spoustu zážitků, nových zkušeností, přátelství a část jsem se na Lomboku taky nechala. Dělat dobrovolníka byl takový dar, bylo krásné vidět, jak jsou děti vděčné za každou hodinu angličtiny a třeba i za možnost si malovat a zpívat si.

· Zápory: Finanční náročnost, letenky do Indonésie nejsou nejlevnější a jako dobrovolník si veškeré náklady platíte sami, a to i ubytování a stravu.
Nepovinné:

· odkaz na blog z pobytu, fotogalerii z pobytu jako zdroj informací pro potencionální zájemce, apod.

Příloha (nepovinná): elektronické či fyzické fotografie z pobytu k možnému uveřejnění na FB fakulty (prosíme zároveň s tím předložit písemný souhlas se zveřejněním)
Instagram: @k_kejklickova
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