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1.  Osobní údaje :
· Jméno a příjmení: Kateřina Majerská
· délka pobytu: 3,5 měsíce
· místo pobytu: Taiwan
· kontaktní osoba na přijímající instituci: Mrs. Xin Ru Li

2.  Program na přijímající instituci
· jazyk programu na přijímající instituci: Anglický jazyk
· obsah programu na přijímající instituci: Applied English

3.  Ubytování, strava, doprava, ostatní
· typ ubytování: Studentské koleje
· kdo zařídil ubytování / jak si zařídit ubytování: bylo zajištěno zahraniční univerzitou
· cena ubytování (za měsíc): zdarma

· zda existuje možnost stravovat se v menze/jídelně- ano, v mém kampusu byla menza, kde bylo možné se najíst
· jak draho vychází menza v porovnání s ostatními možnostmi stravování- Nevím, nikdy jsem v menze nejedla. Radši jsem využívala stánky s jídlem v okolí univerzity. Jídlo obecně zde bylo velmi levné.

· jaké jsou varianty dopravy – K dopravě po Pingtungu je možné využít autobus, taxi či kolo, při cestování mezi městy také vlak.
· cena dopravy (odkud-kam, cena za jednosměrnou/obousměrnou letenku/jízdenku)
· Letenka Praha/Taipei- 19900 Kč
· Letenka Taipei/Praha- 18600 Kč
· Jízdenka autobusem po Pingtungu- 18 Kč
· Jízdenka vlakem Pingtung-Kaohsiung- 60 Kč
· Jízdenka rychlovlakem Kaohsiung-Taipei- 1100 Kč

· podmínky víza-kde a jak zařídit, poplatky-  Nejdřív je nutné vyplnit online formulář na internetové stránce Taipeiské kanceláře v Praze. Dále je třeba do zmíněné kanceláře dovézt všechny potřebné dokumenty. Na vízum se čeká přibližně 2 týdny a platila jsem poplatek cca 3500 Kč. Pokud pobyt na Taiwanu nepřesahuje 90 dní, není potřeba žádné vízum.



· kde (a za jakých podmínek) je přístup na počítač a internet na přijímající instituci- Veřejný počítač by měl být k dispozici v prostorách knihovny, já však používala vlastní. V prostorách univerzity je internet zdarma, ale z vlastní zkušenosti musím říct, že není moc funkční. Na kolejích studenti za používání internetu platí poplatek, ale funguje dobře. Rozhodně doporučuji si zařídit i mobilní data do telefonu a nespoléhat se pouze na veřejný internet. 
· podmínky pro práci nebo brigády pro české studenty – Nevím, nepracovala jsem zde. 

· zdravotní pojištění – zda uznává přijímající instituce naše cestovní zdravotní pojištění- Ano, uznává.
· jaká jsou doporučená očkování, léky – Doporučená očkování jsem konzultovala s lékařem cestovní medicíny ve Fakultní nemocnici v Hradci Králové. Nechala jsem se očkovat na břišní tyfus, žloutenku typu A, vzteklinu a meningokoky. Připlatila jsem si také za mezinárodní očkovací průkaz, který mi paní doktorka vytvořila a je platný všude po světě. Očkování je nutné řešit včas kvůli odstupům mezi jednotlivými dávkami. Před odjezdem jsem také na požadavek taiwanské univerzity prošla zdravotní prohlídkou a nechala si vyplnit potřebné dokumenty, abych si tím nemusela projít na Taiwanu (ale je možné se nechat za poplatek vyšetřit až tam). S sebou jsem si brala základní léky- na bolest hlavy, střevní potíže atd. Rozhodně doporučuji si vzít alespoň základní minimum, jistě se bude hodit.



4.  Finanční podpora, náklady na pobyt, celkové zkušenosti
· celkové náklady na pobyt- cca 100 000 (včetně příspěvku od univerzity)- velmi záleží na životním stylu, který zde povedete. Já hodně cestovala, proto se mi pobyt prodražil.
· v jaké procentní výši přispěla přidělená finanční podpora k pokrytí celkových nákladů- Finanční podpora od univerzity pokryla prakticky pouze letenky, poplatek za vízum a cestovní pojištění. 

· jiné zdroje financování pobytu (např. výběr: grant od jiné organizace/nadace, finanční podpora od rodičů, vlastní úspory, půjčka, práce/brigády v průběhu pobytu, jiné)- vlastní úspory


· zda se platí na přijímající instituci nějaký druh poplatků (jaké a v jaké výši) – Platila jsem poplatek za matraci, polštář a ložní prádlo a také za internet cca 200 Kč. Dále se platí poplatek za klimatizaci, pokaždé když dojdou peníze na kartě, je třeba ji dobít. My se na pokoji v dobíjení střídaly. Stálo mě to za dobu pobytu přibližně 400 Kč.

5. Celkové hodnocení pobytu
· celkové hodnocení pobytu: 
-     klady
Taiwan jsem si zamilovala. Je to úžasná země plná přírodních krás, historických památek a výborného jídla. Nejlepší na této zemi jsou však lidé. Jsou trochu stydliví, ale milí a vždy ochotní pomoci s čímkoliv potřebujete. Vytvořila jsem si zde mnoho přátel nejenom z Taiwanu, ale i jiných koutů světa se kterými jsem stále v kontaktu. Věřím, že naše přátelství vydrží po celý život. Výuka byla přiměřeně těžká a kdykoliv se objevil jakýkoliv problém, učitelé byli vždy ochotni mi poradit. Konkrétně učitelé z mé fakulty byli neuvěřitelně vstřícní, neustále se zajímali, zda je vše v pořádku a pomohli mi kdykoliv bylo potřeba. Na Taiwanu jsem se vždy cítila bezpečně, a to i když jsem šla sama v noci temnou ulicí. Velkou výhodou je rychlovlak, který spojuje oba konce země. Za cca 2 hodiny se dostanete z jihu až na sever. Rozhodně tento pobyt doporučuji absolvovat. Byla to má první zkušenost s Asií a jsem z toho nadšená. Už teď vím, že se sem rozhodně v budoucnu vrátím.

-     zápory
Na začátku roku jsem měla problém s výběrem předmětů. Na stránkách jsem si zvolila ty, které byly napsané jako anglicky vyučované, ale když jsem přišla do hodiny, bylo mi řečeno, že se učí pouze čínsky. Naštěstí vedoucí mé fakulty mi vše pomohla vyřešit. Cestování po Taiwanu je složitější, když se spoléháte pouze na veřejnou dopravu. Nejrychlejší a nejpohodlnější je si půjčit skútr či sehnat někoho, kdo vás sveze. Jinak si také můžete zaplatit taxi, ale to je dražší možnost. Na kolejích nebyla k dispozici lednice ani kuchyně a bylo zde zakázané vařit. Jediná možnost stravování bylo jídlo ze stánků v okolí univerzity či menza. Občas bylo opravdu těžké se dorozumět anglicky. Prodavači v obchodech a starší lidé nerozumí vůbec a mladší Taiwanci jsou většinou stydliví mluvit s cizinci, proto bylo seznamování s ostatními studenty obtížnější.


Nepovinné:
-odkaz na blog z pobytu, fotogalerii z pobytu jako zdroj informací pro potencionální zájemce, apod.

Příloha (nepovinná): elektronické či fyzické fotografie z pobytu k možnému uveřejnění na FB fakulty (prosíme zároveň s tím předložit písemný souhlas se zveřejněním)






